Zápis z výboru JmKAS  ze dne 8.1.2021
      
Přítomni : L.Stloukal,  J.Proch,  Z.Marková
Na dnešním výboru JmKAS bylo projednáno:
· Termín VH JmKAS 2021
Původně  navrhovaný VH termín ještě před jarními prázdninami na 11.2.2021 není  vzhledem ke stávající pandemické situaci a vládním nařízením reálný. 
Vzhledem k tomu, že je tato VH volební, její důležitost je o to větší. Navrhujeme tedy dva termíny, a to buď ve čtvrtek 4.3., nebo o týden později 11.3.2021. Podle situace budou dále informováni kluby a oddíly. Pozvánka s instrukcemi je dle stanov nutná zaslat 30 dní před konáním VH. 
 VH je letos volební, je tedy možné ze strany oddílů a klubů navrhnout své kandidáty na předsedu, členy výboru, revizora a dále pak budeme v rámci VH JmKAS volit kandidáty na VH ČAS, která se má konat 17.4.2021. 

· Halová sezóna 2021
Halová sezóna je v tuto chvíli velký otazník. Závody, které se měly  pořádat v lednu jsou postupně rušeny. Tzn., že i původně plánované halové mistrovství  JMK žactva v hale (24.1.2021) je zatím zrušené bez náhrady. O dalším vývoji budeme včas informovat.
· Krajské žákovské soutěže 2021 
Koncem roku 2020 proběhly přihlášky formou online do krajských soutěží družstev staršího, mladšího žactva a přípravek. Poděkování všem, kteří obratem přihlášky potvrdili. Zájem a počet družstev je ještě vyšší než v loňském roce.
[bookmark: _GoBack]Nyní probíhá komunikace s ostatními kraji, aby se připravila termínovka  v  rámci Moravsko-Slezských soutěží a následně bychom dořešili termíny a pořadatele soutěží v našem kraji, tak jako vždy. Rozdělení do skupin by mělo být totožné s loňským rokem, potencionální pořadatele osloví Jiří Proch. 



Zapsala Z.Marková

Schválil výbor JmKAS


