Zápis z výboru JmKAS  ze dne 23.9.2021
Přítomni : Z.Chlumecký, L.Lípa, L.Stloukal, P.Kotyza
Pozváni: A.Nezdařilová (SCM), J.Hajzler SCM),
Omluveni: J.Proch (krajský manažer)  
Na dnešním výboru JmKAS bylo projednáno:
· Soutěže KAS 2021
V rámci možností a vzniklých situací – COVID i tornádo v Hodoníně, se podařilo uskutečnit soutěže mimo mladšího žactva jednotlivců a přeboru seniorů. Z důvodu termínu nebylo možné již najít termín konání pro tyto dvě akce. V týdnu není možné opakované uvolňování dětí ze školy.
 
· Soutěže KAS 2022
            Pro rok 2022 nezbytná změna soutěže přípravek, ostatní soutěže nadále v návaznosti na termínovku Moravy. Návrh soutěže přípravek připravit na další výbor.
Je nutné vyplatit řídící soutěží 2021 dle skutečnosti – zajistí P.Kotyza.

· Drobné informace 
· nutná schůzka s hejtmanem JMK – najít termín
· jak s halovými přebory – je třeba najít vhodný termín – Z.Chlumecký
· nechat vytvořit návrh medailí JmKAS

· Reprezentace Jihomoravského kraje SCM
· Návrh reprezentace na utkání krajů mladšího žactva předložena A. Nezdařilová – žákyně, J.Hajzler – žáci. Nominace byla schválena a vedením byly věření A.Nezdařilová a J.Hajzler.
· A.Nezdařilová a J.Hajzler již pověření tvořením reprezentace na letní ODM, do 15.listopadu vytvoří širší nominaci. 

· Spolupráce s krajským manažerem
· Informace členů výboru o situaci kolem činnosti krajského manažera: členové výboru se shodli, že spolupráce při organizaci a zajištění soutěží družstev není nadále možná, v roce 2021 bylo nutno řešit termíny soutěží ve spolupráci s Olomouckým krajem. V rámci koordinace s jinými moravskými kraji nebyl schopen komunikovat, celou termínovku převzal pan Chlumecký. Na dnešní jednání se omluvil těsně před začátkem porady ze zdravotních důvodů. Dle názoru členů výboru se jeví, že o spolupráci nemá zájem a informace k soutěžím přebíráme od Olomouckého kraje. Výbor se shodl, aby předseda začal situaci řešit s ČAS. Tímto bude krajský manažer požádán o vyjádření k vzniklé situaci a návazně konzultováno s ČAS.
Zapsal P.Kotyza
Schválil výbor JmKAS


