Zápis z výboru JmKAS  ze dne 23.3.2021
      
Přítomni : Z.Chlumecký, L.Lípa, J.Pokorný, L.Stloukal, P.Kotyza  
Na dnešním výboru JmKAS bylo projednáno:
· VH JmKAS 2021
Seznámení s výsledky, doposud není oficiálně na stránkách JmKAS zápis. Je třeba urychleně udělat (krajský manažer) s tím souvisí i změna stránek. Dále provést změnu ve spolkovém rejstříku a oslovit minulý výbor s požadavkem zajistit předání dokumentace, hospodaření, atd., aby mohl nový výbor začít pracovat Pověřen L.Stloukal jako předseda JmKAS v minulém období. 
            Informace: JmKAS podal žádost o dotaci pro rok 2021 na JMK na částku 200.000,-Kč
                              Systém zajištění www stránek JmKAS 
       V roce 2020 byly nakoupeny dresy JMK pro soutěže – nebyly použity
       Velkým problémem se jeví, že JmKAS nemá své zázemí, není kde jednat, kde nechat dokumentaci a případně další materiál (dle informace ČAS jediný KAS)

· JmKAS činnost v dalším období
Výbor se částečně na základě informací L.Stloukala seznámil s činnosti JmKAS v minulém období. Diskutoval o rozdělení kompetencí výboru a zapojení krajského manažera do organizační činnosti. Dále navrhuje vytvoření komisí ve spolupráci s oddíly tak, aby lépe probíhala komunikace o činnosti atletiky v Jihomoravském kraji a oddíly měly možnost se na ní přímo podílet. Na oddíly bude zaslána žádost o spolupráci a návrhu případných zájemců o činnost v jednotlivých komisích (soutěžní, mládeže, rozhodčích a případně ekonomické). Pověřen P.Kotyza. 

· Schválení návrhu podaných investic za oddíly Jihomoravského kraje
Podány byly žádosti oddílů AK Ludvíka Daňka Blansko – překážky pro steeple, AHA Vyškov – souprava pro skok o tyči. Žádosti byly podány v roce 2020 a v roce 2021 by měly být financovány. Schváleno výborem.
· Krajské žákovské soutěže 2021 
Soutěže i se soutěžním řádem, včetně rozdělení družstev do skupin, určení termínů soutěží družstev i termínů mistrovství JMK jednotlivců jsou připraveny minulým výborem, zatím nebyly předloženy. Požadavek rozeslat členům nového výboru k diskuzi a případné úpravě. Výbor bude schvalovat na dalším jednání.

· VH ČAS 2021
Hlasováním na VH JmKAS byli schválení delegáti. Je třeba zjistit, kde jsou pro delegáty lístky od ČAS a předat. Dále diskuze o volbách na VH ČAS. Výbor byl požádán o podporu kandidatury pana Z.Chlumeckého na místopředsedu ČAS (kandidatura byla schválena a jeho volba je podporována JmKAS). Pověřen zajistit a předat na ČAS P.Kotyza.
· Další
Na další jednání výboru JmKAS zajistit účast krajského manažera J.Procha, vedoucích SCM A.Nezdařilové a J.Hajzlera.



Zapsala P.Kotyza

Schválil výbor JmKAS


